令和７年１月23日
第43回軽米インドア中学校ソフトテニス大会
男子、女子　参加申込責任者　　各　位

軽米町ソフトテニス協会　会長　中村正志

令和６年度・第43回軽米インドア中学校ソフトテニス大会、男子・女子個人の部の参加者の決定について（通知）
　あけましておめでとうございます。今年もよろしくお願いします。
さて、標記大会につきまして、1月14日（火）から17日（金）の期間内に参加申し込みを受け付けた結果、参加予定数の42ﾍﾟｱに対し、男子57ﾍﾟｱ、女子66ﾍﾟｱの参加申込みがありましたので、実施要項５、参加対象・数・参加申込み、受付順、申込先の（２）により抽選としました。
抽選方法①により、軽米中学校２ﾍﾟｱが主催者推薦により参加決定。
次に、「②の第48回秋季軽米町長杯中学校新人ソフトテニス大会に出場した選手を優先参加決定とする」（参加申し込み後、岩手カップ地区予選が雨天延期のため棄権した学校は参加したとみなす）を適用し、出場選手を出場中学校に置き換えて審査、抽選したところ、別紙のとおりの42ﾍﾟｱ（軽米中含む）となりました。
参加申込みをいただきながら、抽選にもれた中学校につきましては、大変恐縮ですが、ご理解賜りますようお願いします。
今後とも、当協会の主催事業に対しご協力くださるようよろしく願いいたします。
記
１　男子個人の部（参加申込　57ペアのうち、42ペアを選考）
（1） 参加決定中学校・クラブ（４２ﾍﾟｱ）
軽米中（３ﾍﾟｱ）福岡中（３ﾍﾟｱ）久慈中（３ﾍﾟｱ）宮古西（３ﾍﾟｱ）滝沢南（３ﾍﾟｱ）滝沢中（３ﾍﾟｱ）宮野目（３ﾍﾟｱ）三戸・福地（１ﾍﾟｱ）名川中（１ﾍﾟｱ）八戸ｼﾞｭﾆｱ（２ﾍﾟｱ）大館中３ﾍﾟｱ）八戸東（３ﾍﾟｱ）野田中（３ﾍﾟｱ）八戸湊（１ﾍﾟｱ）五戸中（３ﾍﾟｱ）種市中２ﾍﾟｱ）湯本中（３ﾍﾟｱのうち、２ﾍﾟｱ）
（2） 抽選漏れで参加できない中学校・クラブ
湯本中（１ﾍﾟｱ）宮古第一（３ﾍﾟｱ）市川中（１ﾍﾟｱ）七百中（３ﾍﾟｱ）長内中(２ﾍﾟｱ)西南中（２ﾍﾟｱ）大川目（２ﾍﾟｱ）上北中（１ﾍﾟｱ）
２　女子個人の部（参加申込　66ペアのうち、42ペアを選考）
（１）参加決定中学校・クラブ（４２ﾍﾟｱ）
軽米中（３ﾍﾟｱ）福岡中（３ﾍﾟｱ）九戸中（３ﾍﾟｱ）中野中（３ﾍﾟｱ）野田中（３ﾍﾟｱ）久慈中（３ﾍﾟｱ）宮古西（３ﾍﾟｱ）江刈中（３ﾍﾟｱ）松尾中（３ﾍﾟｱ）Ｉ・Ｋｸﾗﾌﾞ（１ﾍﾟｱ）はなまき湯本（３ﾍﾟｱ）大館中３ﾍﾟｱ）八戸東（３ﾍﾟｱ）三条中（２ﾍﾟｱ）八戸第一（３ﾍﾟｱ）
(２)抽選漏れで参加できない中学校・クラブ
上北中（１ﾍﾟｱ）下長中（３ﾍﾟｱ）八戸湊（３ﾍﾟｱ）白銀中（３ﾍﾟｱ）大宮中（２ﾍﾟｱ）仙北中（２ﾍﾟｱ）滝沢南（２ﾍﾟｱ）西根中（１ﾍﾟｱ）安代中（２ﾍﾟｱ）葛巻中（３ﾍﾟｱ）七百中（２ﾍﾟｱ）
以上
